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9.2 PacuyeT TOKOB KOPOTKOI0 3ambikaHus B ceTsix 10 1000B

Pacuer toxkoB K3 nmo 1000 B BbITONHSETCS B HWMEHOBAHHBIX €IWHUIIAX.
ConpotusieHus Bcex 3aeMeHToB CD nepeBoIsITCS B UMEHOBaHHbIE €AUHUIBI — MOM
u npuBonasTcs k cryneHu 1 kB. PacdeTHbie (QopMynbl aiis ompenesieHHs: TOKOB

MIPEKHUE.
PaccmoTpuM pelieHre Ha TpUMeEpe PacueTHOM CXEMBI.
[lexoBas TpancopmMaTOpHas MOACTAHIUS IBYMS KaOeIsIMU MOJIy4YaeT MUTaHHe
c muH 10 kB pacnpenenurensHoi noacranuuu PII-1. Touka K-1 nmoka3siBaeT K3 Ha
HanpsbkeHnd 10 xB. Touka K-2 Ha mmHax pacnpeneauTenbHOro yCTpOMCTBa HU3KOTO
Hanpsokenus 0,4 kB.
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Pucynok 9.1 - Cxewmsl k pacuety K3 Ha 0,4 kB B OTHOCHUTENIBHBIX €UHALIAX
a) pacueTHasi, 06) 3aMelIeHUs

N3BecTHBIE CONMPOTHUBIEHUS NPEABINYLIEN CTYNEHU Xp9, R3¢ mepeBomsrcs B
MMEHOBaHHbIE €AMHULBI U IpUBOAATCA K cTyneHu K3 — 0,4 kB.
NHOyKTUBHOE CONPOTHUBIEHUE W3 OTHOCUTEIBHBIX €IUHULl NEPEBOAUTCSA B

HMMCHOBAHHOC
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Ué'T.R' =1.002 4002

XPES’ :X*29‘
5 1

=1,6 MOMm
0

rae Ucrx=400B — Hanpsioxenue ctynenu K3,
S;=100 MBA=100 000 xBA, 6a3ucHast MOIITHOCTb.
AKTHUBHOE CONIPOTHUBJICHUE, IEPEBEACHHOE B UMEHOBAHHBIE €IUHUIIBI

Ué'T.R' =0.651 4002

b

RPE3 = R*zg : 0 = 1,041MOM

Comnpotunenus TpaHchopmaropa 10/0,4kB B Hauane omnpeaenstorcs B
OTHOCHUTEJIBHBIX €TUHUIIAX

Ry :P_Kziz()’()lg
S,y 1000

Xop =+Ju’ — Ry =0,055% —0,018% = 0,052

rae Py — MOILIHOCTH KOPOTKOTO 3aMblKaHMs TpaHcopmaTopa, KBT,
Ug — HaIpsKEHUE KOPOTKOTO 3aMbIKaHus, B %o,
Syt “HOMHHAJIbHAsI MOILIIHOCTH TpaHc(opmaropa, KBA.
[lonyuyennsle comnportuBieHus TtpaHchopmaTtopa 1000 xkBA mnepeBoasrTcs
MMEHOBAaHHBIE €UHULIBI

_ Xug -Ulr g _ 0,052-400
S o 1000

X, =8,32MOM

_ Ry -Uérg _0,018-400°

R
! Syt 1000

=2,88MOM

PesynpTupyromniue conporusienus A0 Touku K3 Ha munax 0,4 kB
R=Ryg+ Ry + Ry =1,041+2,88 +15=18,921mMOm,
rae Rk=15 mOwMm - cymMmMapHO€e CONPOTUBIIEHUE KOHTAKTHBIX COCIUHEHU,
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Z=[R? + X* =1/9.92> +18.921% =21364MOm

ITepuonnueckas cocrapistomas Toka K3 Ha munax 0,4 kB

I":IH :UCTK: 400
© 3.2 17321364

=10,823KkA.

VY napHslii Tok paccuutsiBaeTcs 1o (9.1) iy = ky, V21 170
iy =1,25+/2-10,823 =19,04xA

rae Ky —ynapusiii koad@uimeHnT asis 1enu ¢ mocie0BaTeIbHO BKIIOUYEHHBIMU
AJIEMEHTaMH paccuuThiBaeTcs 10 (9.12)

3
Ky, =102+098e *x'fox (9.12)

3
K, =102+098¢ 892192 =125

JleiicTBytoliee 3HaueHue yaapHoro Toka K3

Iy = Lo 1+2(ky 1) (9.13)

I, = 10,823\/1 +2(1,25-1F =11,48kA

Ecmu HCIIOCPCACTBCHHO K IMIMHAM IMPUCOCANHCHBI MOIIHBIC 3JICKTPOABUTaTCIIN
B paCUCTC TOKaA K3 YUUTBIBACTCA IMOAIIUTKA OT 9THX IIBHI‘aTeJIeﬁ.
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2x1000
K34 (7 f’ 0,38 kB
é é )
2x160 kBT 2x160 kBT

Pucynok 9.2 — Yuer nognutku npurareneit 0,4 kB

HpI/I 9TOM TOKH YUUTBIBAKOTCA TOJBKO ITPU OIIPCACIICHUH YAAPHOI'O TOKA.
iy = KyeN2 Is (9.14)

rae Iy - CyMMapHbIi HOMUHAQJIBHBIA TOK JBHUraTeled, NPUCOCAUHEHHBIX K

mecty K3,
K 7y - KpaTHOCTB ITyCKOBOT'O TOKA JIBUTATENIEH.
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10 ITIPOBEPKA ITPOBOJIHUKOB U AITITAPATOB HA JIEVICTBUE
TOKA KOPOTKOI'O 3AMBIKAHUA

10.1 DnekTpoauHAMHUYECKAA CTONKOCTH IINH

[lo »nexTpoauHAMUYECKOMY EUCTBUIO MPOBEPSIIOTCS IIMHBI U AJIEKTPUUECKHE
anmnaparsbl.

uubl, BeIOpaHHBIE MO  pacyeTHOM  HAarpy3ke MpOBEpslOTCS  Ha
aNeKTpoAuHamuyeckoe neWcreue. [lox nedcTBUEM ynapHOro TOKa BO3HHMKAIOT
anexkTpoauHamuueckue (BJ]) ycwims, co3gaioT  M3rUOAOMUA  MOMEHT H
MEXaHUYEeCKOe HaNpsLKeHHE B MeTaule. DIEeKTPOJIMHAMHYECKOE JEMCTBHE ATO CHIIa
B3aMMOJICUCTBUS MEXAY MPOBOJHUKAMHU, HAMOOJBIIErO 3HAYEHMS JOCTUTAET MpU
Tpexdaznom K3.

DneKkTpoMHaMHUYecKasi ~ yCTOMYMBOCTh  O3HA4aeT  YCTOWYUBOCTH  IPH
ANEKTPOANHAMUYECKOM BO3/ICHCTBUH.

IToBepka Ha 3EKTpoAUHAMUYECKOE JeicTBUE ToKa K3 xKeCTKUX 1IuH.

[Iluna paccmaTpuBaeTcsi Kak pPaBHOMEPHO HarpyXKeHHasi MHOTOMPOJIETHAS
Oanika. Hanbonblnee ycunue qeHCTBYET HA CPEAHIO0 IMHY NP PACTIONO0KEHUU ITHUH
B oHOM iockoctu (10.1), H

HauGonpiiee 3HaueHuEe HSIEKTPOAMHAMUYECKON CHJIBI HMMEET MECTO IIpH
ynapHoMm Toke K3. MakcumalibHyI0 CHIIy B HbIOTOHAX (9KBUBAJICHTHYIO PAaBHOMEPHO
pacnpesiefieHHON MO JJuWHE TNpoJieTa Harpy3ku), OEHCTBYIOIIYI0 B Tpexda3Hoi
CUCTEME TMPOBOJHUKOB Ha pacueTHylo ¢azy npu Ttpexdaznom K3, cuemyer
onpeaeNsaTh no Gopmyine

1077
F® :\/E—O-Z-(ig))zK@KPAC, (10.1)

max
a

rjae /- paccTostHUEe MEXy ONIOPHBIMU U30JIITOPAMHU, CM;

@ - PacCTOSIHME MEXK]y OCSMHU IIUH CMEXHBIX (a3, cM;

i® - ynapusiit Tok Tpexdasnoro K3, A;

Kpac - KodpdunueHt, 3aBUCAIIUA OT B3aMMHOIO PACHOJIOKECHHS
MIPOBOTHUKOB;

Ko — ko3 puimeHT popmbl, 3aBUCUT OT (OPMBI IIHHBI.

3nauenus kodpduuuenta Kpac UL  HEKOTOPBIX THUIOB IIMHHBIX
KOHCTpYKIui B Tabsuue 10.1.

JlJiss TpOBOJHUKOB NPSIMOYT'OJIBHOTO ceueHHsl Kod(hduiueHT (opmbl cienyer

OTIpEIENIATh M0 KPUBBIM, TPUBEACHHBIM Ha pucyHke 10.1.
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Ta6muma 10.1- 3nauenust kordunmenta Kpac

Pacuer 3HadeHus kodppunreHta Kpac 11
Has Harpy3oK
Pacnonoxxenue muH
daza |pe3ynbTH|H3rubaro | PacTATHBa | CXKUMAIO
pyromien |  meu 1 0)11(3)71 meu
B ogHol iockocTu B 1,0 1,0 0 0
ITo BepiIMHAM paBHOCTOPOHHETO A 1,0 0,94 0,25 0,75
TPEYTOJIbHUKA B 1,0 0,50 1,0 0
C 1,0 0,94 0,25 0,75
ITo BepmiMHAM TPSIMOYTOJIBHOTO A 0,87 0,87 0,29 0,87
paBHOOEIPEHHOTO TPEYTrOJIbHUKA B 0,95 0,43 0,83 0,07
C 0,95 0,93 0,14 0,43
[To BepiImHaM paBHOCTOPOHHETO A.B.C 1.0 0.50 1.0 0
TPEYTroJbHUKA

JUIss KpyTabIX MPOBOJHUKOB CIUIONIHOTO CEYCHHSI, MPOBOJHUKOB KOJBIIEBOTO
CEUCHUS, a TAKKE ISl TIPOBOJHUKOB (IITMH) KOPHITHOTO CEUSHUS C BBICOTOW CEUCHUS
0,1 M u 6onee caexyer mpuauMats Ky =1,0.
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Pucynok 10.1 - luarpamma jj1s1 onpeziesnienus ko3 duuuenrta Gopmbl IIUH
MPSIMOYTOJIBHOT'O CEUEHUS
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Pa3Meps! 11 pacuera muH noka3ansl Ha pucynkax 10.2 u 10.3.
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Pucynok 10.2 — PacnonoxeHue MuH Iiaimms
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Pucynok 10.3 — Pacnionoxenue muH Ha peOpo

N3rubaronuit MOMEHT, CO3/1aBae€Mblil yAapHBIM TOKOM paBeH, H-M
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(10.2)

HauGonbiee pacueTHoe MeXaHWYECKOE HAIpPSOKEHHE B METalljie TpHU U3Tuoe,
Mlla
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M
op= W (10.3)
riae W — MOMEHT CONPOTHUBIICHUS, oM.
[Tpu pacmoyio’KeHUH IIUH IUIAIIMSI MOMEHT CONIPOTUBIICHUS PABEH
Tabnuna 10.2 -MoMeHTBI COMPOTUBIICHUS U UHEPLIUU
MomeHT MomeHT
Pacnionoxxenue muH
WHEPIUU | COMMPOTUBIICHUS
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> mdt md’
o éz - 64 32

zp*-a*)| zlD*-a*)

64 32D
2
w =t (10.4)
6
IIPH PACIIOJIOKEHUH IIIMH Ha peGpo
2
W= % (10.5)

PacueTHbie (hOpMyIbI MOMEHTOB CONMPOTHUBJICHUS M MHEPIIUHU IIIHH MTPUBEICHBI
B Ta0auie 10.2

PacueTHOoe HampspkeHHWE B IIMHE JODKHO OBITH MEHBINE JOIMYCTUMOTO IS
BBIOPAHHOH IIIMHBI

& o = 0,70p. (10.6)



